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九年级物理科参考答案
一、单项选择题（ 本题8 小题，每小题3分，共24分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	D
	A
	D
	B
	D
	B
	C
	A


二、填空题：（本题9小题，每小题3分，共27分）

9．1.5×10 5；6.3×10 4；热传递。 10．串联；相等；3。 11．做功；内能；机械能。

12．B；材料；控制变量法 。13 ．会；A；这样可以使电热水壶外壳直接与大地相连，当电热水壶漏电时，会使空气开关跳闸。14．偏大；偏大； 偏大。15． 扩散；分子无规则运动越明显 ；间隙。16、验电器；当验电器带上电荷时，由于两金属箔带上同种电荷相互排斥，而使金属箔张开一定的角度；带电。17．9；7.5；1.4。

三、作图题：（本题2小题，18（1）题4分，18（2）题3分，共7分）

18．（1）、（2）如图11、12所示。  
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图11                         图12
四、实验题 ：（本题3小题，其中19题2分，20题6分，21题12分，共20分）

19．315 。  

20．（1）液体；10；电阻。
21、（1）见下图； （2）断开；左（3）灯泡断路（4）0.5 ；大于[image: image7.png]
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                     图15
五、计算题（22、23题均6分，共12分）                         

22. 解：

（1）由P=[image: image8.png]


可得，电热水壶的电阻：

R=[image: image9.png]


=[image: image10.png](220v)°
> 000W



=24.2Ω；  ( 2分)
（2）由P=[image: image11.png]


，可得P=500W  ( 2分)
（3） 水吸收的热量：

Q吸=cm（t﹣t0）= 4.2×103J/（kg•℃）×2.5kg×（100℃﹣20℃）= 8.4×104J；根据W= Pt=2000W×t t = 420 S（2分）
23． 解：

（1）灯泡L1、L2两端电压为 U1 = U2 = 3V    （2分）
（2）通过L1、L2电流分别为 0.9A和0.48A   （2分）

     (3) 若L1的灯丝烧断，电流A1、A2的示数均为0.48A （2分）
 六、综合分析题：（本题2小题，其中24题4分，25题4分，26题2分，共10分）

24．（1）电压表；（2）低；正确；先快后慢再快。

25． (1) 电源；不能。(2) 错误；把小灯泡L1和L2对调，重做实验，比较两灯泡的亮度。

26. B；当灯泡正常发光时，通过灯泡的电流为0.25A，这时滑动变阻器两端电压为3.5V，其接入电路电阻为14Ω，故选项B。
